oc. institut obert
de catalur

Veus ACT / MITJ

Temps
secundaris
impf lasg
IND 2asg
ACT 3asg
lapl
2apl
3apl
impf lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
1a pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2apl
3apl
aor lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2apl

3apl

verb pur en ...u- verb contracte en...o- verb contracte en ...e- verb contracte en ...o-

arrel Au- arrel VIKQ- arrel dope- arrel beopo-

tema de present Au- tema de present VIKQ- tema de present dope- tema de present beopo-

tema d’aorist Auv-oca- tema d’aorist VIKN-oQ- tema d’aorist doBn-ca- tema d’aorist deopw-oa-

€\uov = €-\u-0-v €vikwv < €-vika-ov €doPBouv < €-poPe-ov €6éopouv < €-6¢00-0V
€\ueg = €-\u-g-¢ €vikag < €-VIKQ-£G €doPelg < £-poPe-g¢ €6éopoug < é-6€é00-£G
£\ue(v) = E-A\u-£-0 £vika < €-vika-g édoPetL < £-poPe-e €6éouou < é-6éo0-€
€\Uopev = €-A\0-0-[ev EVIKOEV < £€-VIKQ-OHEV €dopolpev < é-pofé-opev €6eopolpev < €-6e00-0UEV
€\Uete = €-\0-€-te €VIKaTe < €-VIKA-ETE édoPette < é-poPé-cte €deopolite < €-8e0po-€Te
€\vov = €-A\U-0-v Evikwv < é-vika-ov €poBouv < £-pope-ov €6€éoouV < é-6éop0-0v
€\uOUNV = €-\U-0-pnv EVIKWUNV < €-VIKQ-0-UnVv édoPfoupnv < é-poPe-0-unv €6gopoupnv < €-8€00-0-UNV
€\Uou < €-\0-g-00 EVIKQ < €-VIKA-£-00 édoPol < £-poPé-g-00 £€6eopol < £-86e0ud-e-00
€\UETO = £€-AU-g-10 €VIKATO < €-VIKA-£-TO €dopetto < é-¢dpofé-e-10 €6eopolto < é-6e0po-£-T0
€\uopeba = é-A\u-0-pueba EVikwpeba < €-VIKa-0-ueda édoPoupeda < é-poPe-0-peba €deopoupeba < €-6e00-0-1eba
€\Ueobe = €-\U-£-00¢ €vikBloOe < €-VIKa-g-00¢e £doPelobe < é-poPé-e-0b¢ €6eopoliobe < €-86e0p0-£-00¢
€\Uovto = é-A\U-0-vT0 EVIKQOVTO < é-VIK3-0-Vto é¢dpoPoivro < é-poBE-0-vto €deopolvro < é-6g010-0-VTO
E\uoa = €-\u-oa éviknoa < €-vika-oa é¢dopnoa < é-pofe-oa €6éopwoa < é-86¢op0-0a
€\uooag = €-\u-00-G éviknoog < €-viKa-oa-¢ édopnoag < €-poPe-ca-g €6éopwoag < €-86€010-00-G
£\uog(v) = €-\u-og(v) éviknoe < €-VIKd-o€ €doPnoe < £-poBe-oe €6éopwoe < £€-86¢0p0-0¢
€ANUoOUEV = £€-AU-0Q-pEeV €-VIKNOAEV < €-VIKA-0Q-LEV édoproapev < é-dboBg-ca-pev ébeopwoape < é-6e0u0-0a-UE
€é\Uoarte = é-\U-00-TE €-VIKNoate < €-VIKA-0a-Te édopnoarte < é-poPé-oa-te é6eopwoarte < €-86e00-00-TE
E\voav = €-A\u-oav €-viknoav < é-vika-oa-v €dopnoav < é-poPe-oa-v €6éopwoav < é-6éop0-0a-v
é\uoaunv = €-A\u-0d-punv €VIKNOAUNV < €-VIKQ-0A-1nV édoPnoaunv < é-poPe-ca-unv €deopwoaunv < €-8e0U0-0A-uUNV
eANUOW < ¢-\U-00-00 EVIKNoW < €-VIKA-00-00 £dofnow < é-poPé-ca-co0 £6e0uWOow < €-8e00-00-00
€\Uoato = £€-\0-c0-to £VIKAOOTO < €-VIKA-0a-TO édoProato < £-poBé-ca-to €8eopwoato < £-8e00-00-TO
é\uoaueba = é-A\u-0d-peba €viknoaueba < €-VIKa-0a-peba é¢doPnoapueda < é-poPe-ca-peba | €deopwodapeba < €-6e0p0-0a-peD
€é\UoaoBe = é-\U-ca-06¢ €viknoooBe < €-VIKd-oa-00¢e £€doprnoacbe < é-poPé-ca-0be €6eopwoacBbe < €-6e0u0-00-00¢
£€\Uovto = £€-\0-0-0-VTO £VIKNOOVTO < €-VIKA-00-VTo époPnoavro < £-poPEé-oca-vto €6e0uWoavVTO < €-86e00-00-VTO




(0] gyt | verb pur en...u- verb contracte en...o- verb contracte en...e- verb contracte en...o-
arrel Au- arrel VIKQ- arrel dope- arrel beopo-
Veus ACT / MITJ tema de present Au- tema de present VIKQ- tema de present dope- tema de present beopo-
IMPeratiu tema d’aorist Au-oa- tema d’aorist VIKN-oQ- tema d’aorist dopn-ca- tema d’aorist deopw-oa-
IMP 2asg AOoov = AU-oov viknoov < vika-oov doBnoov < poBe-oov Séopwoov < 6éopo-oov
aor 3asg Avodtw = \U-04-Tw VIKNOATW < VIKQ-00-TW doBnodtw < é-pofe-0a-tw Seopwodaro < 6e0p0-0a-TW
ACT 2a pl Aooarte = \U-oa-Te VIKRoOTE < VIKA-00-TE ¢doPnoate < £-poPé-oca-te Seopwoarte < beopo-oa-te
3apl Auoavtwv = AU-0Q-VTWV VIKNCAVTWV < VIKQ-0A-VTWV ¢doBnoaviwv < é-¢pofe-ca-viwv | Secuwoaviwv < 6e00-0A-VTWV
IMP 2asg ADoat < AD-oat viknoat < vika-oat doBnoat < pope-oatl Séopwoat < 6éopo-oal
aor 3asg AvocdcObw = Au-0d-00w VIKnoaobw < VIKQ-00-00w ¢doPnodcbw < ¢doBe-0a-c0w Seopwodobw < 6e0p0-00-00w
MIT)J 2apl A0oacbe = A\U-0a-06¢ viknoaoBe < VIKQ-00-00¢ ¢dopricacbe < doBE-ca-c0e Seopwoacbe < 6eouo-0a-00e
3apl AvcdcOwv = A\u-0Ga-c0wv VIKNoAoOwv < VIKQ-00-00wv ¢doPnodacbwyv < ¢oBe-0G-cOwv Seopuwoacbwv < 6eou0-0G-0Owv
Veus ACT i MITJ
INFinitiu
INF aor ACT ADoat = AU-oau vikfjoat < VIK@-o0lL doBhRoat < dpoBg-oal Seopdoat < 6eopo-oat
INF aor MIT) AUoacBat = \U-ca-cBat viknoaoBat < VIK@-c0-00at dopnocacbat < poBg-oca-abat Seouwoacbal < 6eopo-ca-cBal




oc @ institut obert
de catalum

Veus ACT / MITJ

Temps
secundaris
impf lasg
IND 2asg
ACT 3asg
lapl
2a pl
3apl
impf lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
la pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl

3apl

verb pur en...u- verb contracte en ...e- verb liquid en ...p-

arrel AU- arrel doPe- arrel $Bep-

tema de present AU- tema de present boBe- tema de present bBelp- < HBep-y-
tema d’aorist AU-G- tema d’aorist boBn-o- tema d’aorist bBep-

£€\uov = €-AU-0-v £€dopouv < €-00Be-0-v €dBelpov <&-$pOep-y-0-v
£\ueg = £€-A\U-£-G £doBelg < €-00oPe-£-g £¢dOelpeg <&-$pOep-y-£¢
E\ue(v) = E-\v-e-@ £¢doPel < €-poPe-e-@ £bBelpe(v) <€-pOep-y-e-@
é\Uopev = €-A\U-0-pev €doPolipev < é-0oPBE-0-pev €dOeipopev <é-dpOgp-y-opev
éNUete = &-AU-g-t€ edopette < é-poBé-e-te €dBeipete <épBEP-y-£-T€
€\uov = €-A\u-0-v €bopouv < é-poBe-o-v EbBelpov <&-pBep-y-0-v
E\uopunv = €-AU-0-UnVv £dofoliunv < €-doPe-0-unv €pBelpounv <é-pOgp-y-0-unv
£€\Uou < €-A\U-g-00 £€¢doPol < é-doPé-g-00 €dBeipouv <é-0pBEp-y-e-00
£€\UeTo = €-A\U-g-10 £dopeito < é-poPé-e-t0 €dOeipeto <€-¢pB£p-y-€-t0
é\uopeba = €-Au-0-ueba €dofolpeba < é-doPe-0-peba €bBelpopeda <é-$pOgp-y-0-ueba
€\UecBe = €-\0-€-06¢ £doPelobe < é-dpoPé-e-00¢ €pBelpeobe <¢-pOgp-y-€-00¢
£\bovto = £€-A0-0-vTO £dopoivro < €-¢oPEé-0-vto £€¢pBeilpovto <¢-pOgp-y-0-vto
é\uoa = €-A\u-oa €dopnoa < é-poPe-oa €dBelpa <&-pOep-ca
£€\uoag = £€-A\U-00-G £€dopnoag < €-0oPe-0a-G £dOBelpag <&-pOep-ca-¢g
£\voe(v) = £€-\u-0e-0 £doPpnose < £-pOBe-oe-@ £€pBelpe <E&-pBep-os-@
€\Uoapev = €-\U-c0-pev £dpoProapev < é-dpoPe-ca-pev €dOeipapev <€-pBEp-oa-pev
é\boarte = €-AU-00-T€ édopnoare < é-poPé-ca-te €dOeipate <&-pOép-oa-te
£é\ucav = £-A\u-cav £dopnoav < é-poPe-ca-v €pBepav <&-pOep-ca(v)
é\uocaunv = €-AU-0Q-punv €dopnoaunv < é-poPe-ca-pnv €dOelpaunv <é-$pOep-0a-punv
é\Uow < é-A\0-00-00 £€dopnow < é-0oPE-0-a-00 £dOeipw <é-0pBép-0a-00
£€\boarto = £€-A\U-c0-To £dopnoarto < é-doPé-ca-to €dBeiparo <¢-pBep-oa-to
£é\uvodueba = £€-A\U-00-peba £dopnodpeba < é-poPe-0a-peba £€dBelpaueba <¢-pOgp-oa-peba
é\Uoaobe = €-A\U-00-00¢ €dopnoacbe < é-0oPE-oa-0be €dOeipaoOe <&-pOgp-oa-o6e
é\Uovto = €-A\0-0-0-Vto £€doprnoavro < é-poPé-oa-vto £€dOeipavto <é-pOép-ca-vto




oc @ institut obert
de catalury

Veus ACT / MIT)

IMPeratiu
IMP 2asg
aor 3asg
ACT 2a pl
3apl
IMP 2asg
aor 3asg
MITJ 2a pl
3apl

Veus ACT i MITJ
INFinitiu

INF aor ACT

INF aor MITJ

verb pur en ...u-
arrel AU-
tema de present AU-

.
tema d’aorist AU-G-
Aioov = AU-oov
Avodtw = \U-0G-TW
Aoate = \U-oa-Tte
Avoavtwv = AU-00-VTWV
AUoat < AD-oat
AvoacObw = \u-0G-c6w
A0oaocOs = \U-ca-00¢
AvodoBwv = \u-00-c0wv
ADoal = AU-oau
AooacBat = \U-ca-00ait

verb contracte en ...e- verb liquid en ...p-

arrel doPe- arrel $Bep-

tema de present boBe- tema de present bBelp- < HBep-y-
tema d’aorist boBn-o- tema d’aorist bBep-

doBnoov < po6Be-oov $Oeipov < pBép-cov
dofnoatw < €é-doPe-00-Tw dBelpdatw < pBep-ca-tw
¢doBnoare < é-poPé-oca-te dBelparte < pBép-oa-te
doBnoaviwyv < é-poPe-oa-viwv dOelpavtwy < $pBep-cd-viwv
do6Bnoat < ¢poPe-oat dOelpat <pBgp-oat
doBnocacbw < poPe-0d-cbw dBepdobw <pBep-0a-cOw
doprcacbe < poPg-oa-a6e dBelpacBbe <b0BEp-ca-cOe
doBncacdbwv < poPe-ocd-cbwv $Belpdcbwv <¢$Bep-0a-cOwv
doBriocat < dpoPBg-oal dOelpat < ¢pBgp-oal
¢doBrcacbat < doBe-ca-cOal ¢dBeipacbal < $Ogp-ca-cOaL




